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 وزارة التربية
 الإدارة العامة لمنطقة الجهراء التعليمية
 مدرسة احمد محمد الحميضي إ بنين

 قسم الرياضيات

  

 مراجعة شاملة 

 للصف الخامس الابتدائي

 الفصل الدراسي الأول 

م 2019/2020   

: إعداد   
 أ./ بدر الحسيني 

نيأ./ حسين الحس  

 رئيس القسم :
 أ. / حمود الظفيري

 أ. / جاسم الأمير

: مدير المدرسة   
  محمد الماجدي أ. / 

 الموجه الفني :
 أ. / محمود شعبان
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 أولاَ : 

 : أكتب رمز العدد  -1

 خمسة ملايين وستمئة وسبعون ألفاً وأربعمئة واثنان ......................... ( أ

 ..........................=  90000000+  100000+  4000+  70+  3 ( ب

 ............................... 100ألفاً و  33ملياراً و  70 ( ج

 ثمانية صحيح وخمسة وعشرون جزءاً من مئة ........................... ( د

 ثلاثة وأربعون جزءاً من ألف  .................................. ( ه

 

 

 خط : أكتب القيمة المكانية للرقم الذي تحته  -2

409037521  0856312   0,458  0,029 

......................     ...................... ......................   ...................... 

 

 أكتب في الصورة الأسية : -3

4  ×4  ×4 ...................... = 

9  ×9  ×9  ×9  ×9 ...................... = 

 

 

 ورة البسيطة : أكتب في الص -4

 =  10
5

......................                 =  53
 ...................... 

 

  :منزلة الرقم الذي تحته خطاً قرب إلى  -5

727688 ≈  ...................... 

19999957 ≈ ...................... 

74017943≈ ...................... 

521,8 ≈ ...................... 

,1473 ≈ ...................... 

380,6 ≈ ...................... 

50,1 ≈ ...................... 
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790,9≈ ...................... 

 أو = ( >أو  < ) ضع رمز العلاقة المناسب -6

732106 
 

3518000 

1439999 
 

1493999 

 ألفاً  20ملياراً و  30
 

 ألفاً  60و  مليوناً  89

0,05 
 

0,5 

0,70  0,7 

3,28  22,8 

 

 : رتب تصاعدياً  -7

 

 ألفاً  25مليار و 400ألفاَ ,  60مليوناً و  89اً , فأل 20ملياراً و  30

........................ , ........................ , ...................... 

 

0,42   ,   0,18   ,  0,33  

........................ , ........................ , ...................... 

 

 

 رتب تنازلياً : -8

 

568253   , 1531708   , 521004  ,  713298 
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, .............................................. , ........................ , ...................... 

 مما يلي : أوجد الناتج في كل  -9

 

  أوجد الناتج :  -10

 ................................. 500000من 143902أطرح    - أ

 .................................=  0,145   -  12 - ب

 

 ناتج في كل مما يلي  : الأوجد  -11
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 اقسم . تحقق من صحة الناتج :  -12
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6 
 

 أوجد الناتج في كل مما يلي :  -13

 

 

 

 :6و   4المشترك الأصغر للعددين أوجد المضاعف  -14

 : ................... , ................... , ................... , ................... 4مضاعفات 

 : ................... , ................... , ................... , ................... 6مضاعفات 

 .........................م . م . أ هو :  .............

 

 لإيجاد العوامل الأولية لكل مما يلي : استخدم شجرة العوامل   -15

12    30    18 

 

 

 

 

 

 

 أكمل كلاً من الجداول التالية :  -16

 3×س س

 

 7ص+ ص

 

 4ن+ ن

 

 3÷م م

1  5  9  9  

5  8   8 15  

 12  17 15   10 
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10  12  16  21  

 أوجد :  10,  8,  9,  14,  9:  لمجموعة القيم -17

 الترتيب : 

 المدى =

 المنوال = 

 الوسيط = 

 المتوسط الحسابي = 

 انظر إلى المخطط وأجب :  -18

 ما اسم المخطط ............................ -أ

 أي المتعلمين يفضل رياضة الجري فقط ؟ -ب

......................................................... 

 أي المتعلمين يفضل رياضة كرة القدم فقط ؟  -جـ

......................................................... 

 أي المتعلمين يفضل كرة القدم والجري معاً ؟ ............................. -د

 رياضة كرة القدم ؟ .............................كم متعلماً يفضل  -هـ

 كم متعلماً يفضل رياضة كرة القدم والجري معاً ؟ ............................. -و

 كم متعلماً يفضل رياضة الجري فقط ؟ .............................. -حـ

 استخدم المخطط المجاور وأجب :  -19

 ...........................اسم المخطط . -أ

 ما عدد القمصان البيضاء القطنية في المحل ؟  -ب

......................................................... 

 ؟  ما عدد القمصان البيضاء في المحل -جـ

......................................................... 

 ية في المحل ؟ ما عدد القمصان غير القطن -د

......................................................... 
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 ما عدد القمصان في المحل ؟  -هـ

......................................................... 

 التمثيل البياني بالنقاط المجمعة :  -20

 ..........................................المدى = 

 ........................................=  المنوال

 ........................................الوسيط = 
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23- 
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 ثانياً الأسئلة الموضوعية : 
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12 
 

  


